

圣仙酒：大师臻酿 献礼胶东

端起酒杯,看看色泽;轻轻摇晃,捕捉瞬间的香气;浅尝一口,让酒体轻轻滑过舌尖……这是品酒师给白酒做“体检”的一系列常规动作。

在圣仙酒生产基地,鲁酱酒业有限公司酿酒总工程师朱建每天都重复这一系列常规动作,反复闻香、反复品酒、反复记录,所有的认真、精细只为“为消费者奉献一杯美酒”。

圣仙酒历史悠久,可追溯至秦朝时期。据传,秦始皇统一六国后,东巡祭“齐地八神”示王权、安民心,途经乳山时,摆宴犒劳群臣,饮此酒后,圣颜大喜,盛赞其为“圣仙恩赐”,自此,“圣仙酒”得名。

大师精酿,方成佳作。从传承古人酿酒之法,到聘请国内知名酿酒专家,圣仙酒在一代代酿酒大师们的精心培育下愈发醇香。

朱建都,中国高级酿酒师、全国白酒评委,有30多年丰富酿酒经验的大师。他出生在胶东酿酒世家,自幼受家乡父辈们酿酒的耳闻目染,对酿酒调酒技术痴迷甚深,加上天资聪慧很早就对白酒酿造有了独特的见解和非凡的掌控能力,对白酒传统酿造工艺和文化的认知已成为他生命的一部分。

大学时,朱建都主修工业发酵专业。痴迷于酒世界的他,从烟台、山东再到全国各地,多年的苦心孤诣,练就了一身过硬的评酒

本领还总结出一整套的评酒知识,成为全国仅有的逾百位评酒师之一。

怀揣着寻找中国最优白酒的理想,朱建都来到鲁酱酒业。做过酒企负责人,也到全国各地名酒企业评过酒,跟酒打了大半辈子交道的朱建都对鲁酱酒业情有独钟,他认为好酒,必须要有高质量的基酒,坚持古法纯粮酿造的圣仙原浆白酒,在全国白酒中堪称一流。

英雄所见略同,朱建都的这一评价,也得到了中国科学院成都生物研究所、贵州省白酒研究院、贵州大学酿酒与食品工程学院、茅台股份有限公司等国内知名酒专家和白酒界的权威学者们

的认可。

人才资源是第一资源。多年来,为抢占中国白酒纯粮酿造技术制高点,鲁酱酒业高度重视技术人才队伍建设,依靠科研立身,用科技赶超,造就出了一支精兵强将。

鲁酱酒业有限公司现有专家3人,高级研发团队6人,员工队伍300余人,聘请中国科学院成都生物研究所、贵州省白酒研究院、贵州大学酿酒与食品工程学院、茅台股份有限公司等国内知名酿酒专家。

这一专家群体不仅具有丰富的酿造实战经验,而且极富创新精神,其发明了在传统工艺中实施功能微生物强化制曲,在蒸馏



取酒时加入强化酒醅,采用古法酿造出优雅细腻、醇厚饱满的低度白酒,已获得国家发明专利。

人才和技术优势,很快转化为品牌优势。鲁酱酒业圣仙酒获得“山东省轻工名牌产品”、“山东白酒评委感官质量金奖”,鲁酱酒获得“山东白酒创新品牌”产品。

“实名”信息普查

本报4月19日讯(通讯员 谭佳世) 17日,高区国税利用双休日举办营改增业务培训,全体税务干部参加。培训由2名业务骨干对“营改增”试点相关文件进行政策解读,结合实际梳理“营改增”中一些难点和易混淆内容,并对税控设备发行、票种核定、新版纳税申报表的填写等办税实务进行演示,强化干部职工对营改增的了解和运用。

“绿色通道”服务园区

本报4月19日讯(通讯员 蔡海沧 栾维维) 今年,威海供电公司梳理95598历史投诉案例,发现不少客户档案信息不准造成错收电费短信或未及时收到催缴短信致交费不及时。威海公司对547707户低压居民用户档案开展信息普查。目前,公司已排查客户档案24041户,整改1029户,客户接收电力信息准确率明显提高。

培训纳税人

本报4月19日讯(通讯员 王超 彭程) 威海供电公司启动园区电网配套“绿色通道”,谋划工业园区红线外电网配套方案,对各类园区内用户实行直供到户。威海地区设有17个园区,其中4个省级工业园区,13个地市级工业园区,威海供电营销部,提前做好园区业扩和电网配套服务工作。

追漏缴税款

本报4月19日讯(通讯员 崔嘉伟) “营改增”试点工作推行以来,环翠国税局提前了解纳入营改增试点范围的经营模式、行业特点,详细了解企业对新政的需求,并准备培训课件及教材。设立“营改增”工作小组,同时邀请专家组成讲师团队,目前已开讲纳税人学堂4次,举办宣讲会3次,培训人数1200余人次。

本报4月19日讯(通讯员 江崧) 年后,乳山国税局开展税源普查,目前,已检查纳税人9118户,发现漏征漏管928户,补缴税款27.26万元。乳山国税局开展“拉网式”普查,避免漏查、错查现象发生。通过比对,责令限期办理税务登记手续,给予处罚;对普查发现的已办理税务登记,未按规定缴纳税款的业户,给予处罚。

新华基金：专业投资助力个人养老金账户保值增值

随着我国人口老龄化趋势不断加剧,在我国的养老金体系中,第一支柱基本养老金财务压力越来越大,第二支柱企业年金和职业年金只有部分有

实力的企业能够运作,在此背景下,推出养老体系第三支柱——个人养老金账户计划的条件已经逐渐成熟。新华基金表示,公募基金具有专业机构

的投资能力,不同风险偏好的产品丰富,长期投资回报稳健良好,可满足养老金对收益和安全的需求,是个人养老金账户的最佳配置工具。

锁定主动管理 信诚基金大力发展定增业务

2016年A股低位震荡,未来不确定因素依然很多,定增的赚钱效应也显得愈加突出。越来越多的基金公司开始布局定增市场。记者获悉,信诚基金从去年下半年开始,就在谋划一盘大棋。

与传统定增不一样的是,信诚基金强调主动管理。众所周

知,定增主要是掘金一级半市场的投资机会,投资人不仅仅需要二级市场较强的研究能力,还需要一级半市场精准的项目筛选能力。

为此,从去年下半年起,信诚基金就在筹划自己的专业投行团队,设立专门的投行部,从国

内顶级投行中信证券引进专注于定增市场投资的人才;团队成员拥有充足的项目资源和甄别、获取优质定增标的的能力。信诚鼎利定增基金预计将于2016年4月25日至5月17日在工行发行,起投金额仅为1000元,为个人投资者提供了与机构“共舞”的机会。

一堆科技换掉一个缸 C4L这笔交易你做不做?

作为PSA第一款采用三缸涡轮增压发动机车型,C4L的动力表现以及NVH表现(尤其是能否解决三缸机的振动问题)备受人们关注。

C4L搭载的这台1.2THP涡轮增压发动机采用了全铝设计,为了减轻振动降低噪声,PSA的工程师为它提供了无声平衡轴以及解耦式平衡轴齿轮设计;当然,活塞质量的减轻以及双质量飞轮的应用等也使得它在低速时振动不再那么明显。

自动大灯以及LED日间行车灯的加入让日常驾驶更

加安全,电动调节后视镜拥有自动折叠、加热以及自动防炫目功能。

车载互联Citroenconnect系统,拥有一键救援,安全气囊弹开报警等功能,确保车辆出现意外后在第一时间得到救援。

作为入门动力版本,1.2THP C4L在科技配置方面的应用一点也不逊色于老大哥1.6THP,PSA对于这台三缸发动机的技术研究尤其是在车辆NVH方面的确下了不少功夫,那问题也随之而来,一堆科技换掉一个缸,C4L这笔交易你做不做?